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Bécset az A22 autópályán elhagyva, majd az utazást a 4. 
számú főúton folytatva 55 kilométert megtéve 
Kleinwetzdorfba érkezünk, ahol az út bal oldalán található a 
Heldenberg kiállítási központ, amelyben a Koller 
Oldtimermuseum is helyet kapott.

Nyitva tartás
november-március:  szombat-vasárnap 9:00 – 17:00
április, október :       kedd-vasárnap 9:00 – 17:00
május-szeptember: kedd-vasárnap 9:00 – 18:00

Felnőtt belépőjegy:  6,50 €



Scheiber Ernő úr emlékére, aki 2016. decemberében távozott az 

élők sorából. Európa autómúzeumai, nevezetes veterántalálkozók és 
veterán gépkiállítások rajongó, szakértő látogatja volt, amelyekről  
óriási fénykép és dokumentáció gyűjteménnyel rendelkezett. Sajnos 
múzeumlátogatásairól csak kevés beszámolója jelent meg a 
médiában. 
A Koller Autómúzeumról az autoszektor.hu oldalon számolt be. 
Ebből idézünk néhány leírást. 

A múzeumot 2009. júliusában látogattam meg, 
a képsorozat az akkori kiállításról ad körképet.
A kiállítást a sokféleség jellemzi, itt biztosan mindenki megtalálja 
azokat a ritkaságokat, vagy érdekességeket az autótörténet egészen 
korai időiből, a számunkra is ismerős, ma már historic rali autókon 
át, a kuriózumokig.

Élvezetes múzeumlátogatást kívánok!

Dr. Nagyszokolyai Iván



A múzeumba belépve a látogatót Tatra 
személygépkocsik fogadják, egyikük a T600-as, népszerű 
nevén Tatraplan Hans Lendwinkára, a neves 
konstruktőrre emlékezve, aki a közeli Klosterneuburg-
ban született 1878-ban.

2009. nyarán Ledwinka emlékkiállítás is volt az 
autómúzeumban, melyről az Autótechnikában cikk 
jelent meg.











Az elefánt előterében kiállított jármű egy 1958-ban készült 
Glas Goggomobil TS-251 típúsú „törpeautó”, amely a nevét a 
gyártulajdonos (Glas) fiának beceneve, Goggi után kapta. 
A járművet egy kéthengerű, kétütemű, 247 cm3 
hengerűrtartalmú, 13,6 LE teljesítményű motor hajtja, 
amely a jármű farában van elhelyezve. 
A szállítható személyek száma 2+2 (hátul csak gyerekek), a 
végsebessége 74 km/h.





















A következő kép hátterében feltűnik –a nagy kiállítási 
zsúfoltságban - egy UNIMOG (UNIversal MOtor Geräte), 
amely még az eredeti UNI-MOG jelvényt viseli a 
gépháztetőn. 
A jármű feltehetően még 1951 előtt készült a Boehringer
testvérek gépgyárában. A jármű gyártási jogát a Mercedes 
csak 1951-ben vette meg és kezdte Gaggenau-ban
gyártani. 
Eddig az időpontig az eredeti gyártó 600 db-ot épített a 
járműből.





A kiállítás gazdag Harley-Davidson gyűjteménnyel is rendelkezik

































































































Végül egy egészen különleges jármű: az eredeti jármű egy Ford Fiesta 

XR2, amelyet a tulajdonosa – Bruno Floh – 1993-ban vásárolt. 2000-ben az 

alkatrészek egy részét aranyoztatta, vagy magas fényűre políroztatta. 

2003-ban kezdte el a járművet a Swarovski kristályokkal díszíteni és közel 

100.000 db kristályt épített be, amelyek értéke eléri a 200 000 €-t.
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